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Vážení obchodní partneři, 

rádi bychom Vás informovali, že společnost T-Mobile Czech Republic a.s., se sídlem 

Tomíčkova 2144/1, Chodov, 148 00 Praha 4, IČO: 649 49 681, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 

Městským soudem v Praze, spisová značka B 3787 (Rozdělovaná společnost nebo T-Mobile Czech 
Republic a.s.), a společnost T-Mobile Infra CZ, s.r.o., se sídlem Tomíčkova 2144/1, Chodov, 148 00 

Praha 4, IČO: 144 36 663, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Praze, spisová 

značka C 365643 (Nástupnická společnost nebo T-Mobile Infra CZ, s.r.o.), realizují ve smyslu 

příslušných ustanovení zákona č. 125/2008 Sb., zákon o přeměnách, proces rozdělení, kdy dojde k 

odštěpení vybrané části jmění Rozdělované společnosti, sestávající se zejména z pasivní infrastruktury, 

a k jejímu následnému sloučení s Nástupnickou společností (Rozdělení). 

  

Vzhledem k výše uvedenému si Vás tímto dovolujeme informovat o tom, že v důsledku 

realizace Rozdělení odštěpením dojde s účinností ke dni 1. 1. 2023  k přechodu vyčleněné části 

obchodního jmění T-Mobile Czech Republic a.s., mimo jiné i smluv vztahujících se k umístění 

telekomunikačních opěrných bodů na nemovitostech včetně veškerých práv a povinností, na společnost 

T-Mobile Infra CZ, s.r.o.. aniž by současně došlo ke zrušení či k zániku T-Mobile Czech Republic 

a.s., přičemž projekt Rozdělení je k dispozici ve sbírkách listin obou zúčastněných společností 

dostupných dálkovým přístupem na portálu www.justice.cz. 

 

T-Mobile Infra CZ, s.r.o. od tohoto data vstupuje do všech dosud platných a účinných 
právních vztahů T-Mobile Czech Republic a.s. vztahujících se k odštěpované části jmění, jak je 
toto definováno v projektu Rozdělení. Veškeré smluvní dokumenty a ujednání vztahující se k 
užívání Vašich nemovitostí tak zůstávají bez jakýchkoli změn či omezení nadále platné a účinné, 
aniž by bylo nutné uzavírat smlouvy nové či činit jakákoli jiná právní jednání.  

 

Výše uvedené Rozdělení se netýká samostatných smluv jejichž předmětem je umístění 

kabelových tras pro optické kabely či elektropřípojky, nebo samostatných smluv pro účely dodávky 

elektrické energie či přefakturace nákladů za elektrickou energii spotřebovanou telekomunikačním 

zařízením. Smluvní stranou těchto smluv nadále zůstává Rozdělovaná společnost, tj. T-Mobile Czech 
Republic a.s. 
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Z důvodu bezproblémového a včasného zpracování úhrad za užívání Vaší nemovitosti je nutné 

vystavovat daňové doklady s DUZP do 31.12.2022 (včetně) na  T-Mobile Czech Republic a.s.. 
Daňové doklady s DUZP počínaje 1.1.2023 musí být vystaveny na  T-Mobile Infra CZ, s.r.o.: 
 

DUZP Daňový doklad vystaven na 

Do 31.12.2022 T-Mobile Czech Republic a.s. 

Od 1.1.2023 T-Mobile Infra CZ, s.r.o 

 

T-Mobile Infra CZ s.r.o.  

Tomíčkova 2144/1, Chodov, 148 00 Praha 

Bankovní spojení: 500131672/0800, Česká spořitelna, a.s. 

S

I

IČO: 14436663 

DIČ: CZ14436663 

 

Za účelem rychlejšího zpracování daňových dokladů a následně i plateb si vás dovolujeme 

požádat o uvádění tzv. Povinného referenčního čísla smlouvy pro automatické zpracování faktur na 

všech zasílaných daňových dokladech. Nová povinná referenční čísla smluv, jakož i jejich mapování na 

stávající smlouvy, vám budou distribuována v rámci další komunikace v předpokládaném termínu 

v druhé polovině prosince 2022. Daňové doklady, které nebudou obsahovat povinné referenční číslo, 

Vám mohou být vráceny. 

 

Pro zasílání daňových dokladů prosím upřednostněte elektronickou formu, a to zasláním na 

adresu: PN-Invoice.0133@invoicedtse.telekom.de, která bude aktivní od 1.1.2023, V případě 

nemožnosti využití elektronické formy, zašlete prosím tištěnou formou na P.O.Box 21, 225 21 Praha 

025, Česká republika. 

 

Doporučení pro zasílání elektronické faktury: 

 V čitelném formátu PDF,  

 Jeden e-mail - 1 PDF faktura, maximální velikost e-mailu 10 MB, 

 E-mailová adresa příjemce je PN-Invoice.0133@invoicedtse.telekom.de musí být uvedena 

jako první v poli „TO“ resp. „KOMU“ vašeho e-mailu, 

 Faktura PDF musí být přidána jako příloha k e-mailu. Rovněž musí být totožná s původní 

fakturou (uplatňují se stejné daňové požadavky jako u papírových faktur). 
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 Přílohy k faktuře (dodací list, výkaz práce, akceptační protokol atd.) posílejte v jednom e-

mailu s fakturou, 

 Součástí e-mailu (včetně jeho podpisu) nesmí být žádné další soubory (JPG, GIF atd), 

z bezpečnostních důvodů bude takovýto e-mail zamítnut, 

 Pokud je to možné, uvádějte číslo REF / Faktury nebo Variabilní symbol / Pořadové číslo 

faktury do předmětu e-mailu, faktura bude rychleji zpracována. 

 

Pro dotazy týkající se fakturace za období od 1.1.2023 využijte prosím adresu externí účtárny: 

DTSE_SK_INFRA_CZ@telekom.com 

 

V případě dotazů, které se týkají přímo smlouvy na užívání Vaší nemovitostí, jež přechází na 

Nástupnickou společnosti T-Mobile Infra CZ s.r.o., využijte prosím kontaktní email - smlouvy@t-

mobile-infra.cz. 

 

Děkujeme za pochopení 

V Praze, dne 28.11.2022 
 

 

 

Za T-Mobile Czech Republic a.s.: 
 
 

 

 

Mgr. Jiří Mára 
Manažer technologických nájemních 
smluv 

 

  
  

 


